Projektskizze

1. Thema und Kurztitel (Kurztitel max. 20 Zeichen)
Bitte überschreiben Sie diesen Text.
Maximale Länge der gesamten Skizze: 5 Seiten

2. Wissenschaftlich / technische Problemstellung und wirtschaftliche Problemstellung
Hier soll die Problemstellung unter Berücksichtigung des aktuellen Standes von Forschung und Technik (belegt durch Literaturzitate) dargestellt werden. In diesem Abschnitt können Sie auch Grafiken und Tabellen einfügen.

3. Forschungsziel / Ergebnisse / Lösungsweg
Hier soll das Konzept zur Lösung der zuvor beschriebenen Problemstellung und die Arbeitshypothese dargestellt werden. In diesem Abschnitt können Sie auch Grafiken und Tabellen einfügen.

4. Plan zum Ergebnistransfer in die Wirtschaft
Maßnahmen für den Transfer der Forschungsergebnisse während der Laufzeit und nach Abschluss des Projekts. In diesem Abschnitt können Sie auch Grafiken und Tabellen einfügen.

5. Nutzen und wirtschaftliche Bedeutung der angestrebten Forschungsergebnisse für KMU
Voraussichtliche Nutzung in KMU, Beitrag zur Steigerung der Wettbewerbsfähigkeit, voraussichtliche industrielle Nutzung. In diesem Abschnitt können Sie auch Grafiken und Tabellen einfügen.

6. Projektvolumen / Personaleinsatz / Projektlaufzeit
Die für eine erfolgreiche Bearbeitung des Projekts nötigen Kompetenzen jeder beteiligten Forschungseinrichtung sind eindeutig zu nennen und gegeneinander abzugrenzen. Des Weiteren muss die Projektskizze klar darlegen, wo und wann im Projekt die jeweiligen Kompetenzen benötigt werden. In diesem Abschnitt können Sie auch Grafiken und Tabellen einfügen.

7. Geplante Zusammensetzung des PA
In diesem Abschnitt nutzen Sie die vorgegebene Tabelle.
In die Auflistung sind mindestens 8 Firmen aufzunehmen. Bitte nur Firmen benennen und keine Mitarbeiternamen aufführen.
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